

# 黄南报

2018年3月25日 星期日  
农历戊戌年二月初九

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1104 期 2018 年第 11 期



王振昌在全州文化旅游融合发展工作座谈会上强调

## 凝聚智慧力量 繁荣热贡文化 奋力打造全省文化旅游融合发展示范区

本报讯(记者 施建华 通讯员 冶勇) 3月20日,我州召开文化旅游融合发展工作座谈会,专门邀请黄南部分国家级和省级的工艺美术大师、非遗代表性传承人以及部分文化企业的负责人,就繁荣热贡文化、壮大热贡文化产业,推进文化旅游深度融合、联动发展,加快打造全省文化旅游融合发展示范区进行了座谈讨论。在听取了几位工艺美术大师、非遗代表性传承人和文化企业负责人围绕热贡艺术传承弘扬、文化产业培育发展、文化旅游融合发展等主题进行的交流发言和提出的意见建议后,州委书记王振昌作了讲话。

王振昌指出,热贡文化这个我州特有的文化瑰宝和州内众多的文化人才资源,是兄弟地区甚至是全国其它藏区都不能比拟的巨大优势,其文化产业成为很多农牧民家庭的重要收入来源,极大提升了黄南特色文化旅游的影响力和美誉度,也为我州加快推动文化旅游融合发展奠定了坚实基础。

王振昌强调,各位工艺美术大师和非遗传承人要在传承弘扬上发挥作用,对所从事的热贡文化艺术再研究、再弘扬,争取把热贡文化的丰富内涵充分挖掘出来、传承下去,让热贡文化永葆旺盛的生机与活力。要在宣传推介

上发挥作用,重点围绕“西域胜境、神韵黄南”的品牌定位,多渠道加大对热贡文化和热贡艺术的宣传推介,让更多的人了解黄南、了解热贡文化;要在创办实体上发挥作用,开发和生产更多的文化旅游产品,逐步将热贡文化资源转化为产业发展优势、经济发展优势。要在出谋划策上发挥作用,帮助州政府把工作推得更快、做得更好;要在脱贫解困上发挥作用,让更多群众特别是贫困群众通过发展文化产业来增收致富;要在维护稳定上发挥作用,带动和引导各族群众共同维护好和谐稳定的社会局面。

王振昌要求,各地各相关部门要充分利用国家和省上的政策,充分借鉴大师们的好思路好做法,全力推动文化旅游融合发展。围绕州委州政府努力打造世界唐卡艺术之都、青甘川交界地区特色历史文化名城、全省旅游融合发展示范区的决策部署,认真研究谋划,抓好措施落实,加强引导服务,加大支持力度,让文化融入旅游的步伐变得更快、质量变得更高,真正让热贡文化成为凝聚共识力量、增强文化自信的强大支撑,成为推动地区经济发展、实现群众稳定增收的重要途径,成为黄南在全省、国内甚至是国际上都叫得响的金字招牌。



3月23日上午,全国人大代表、同仁县自来水公司职工夏吾卓玛在参加完全国“两会”后回到同仁,夏吾卓玛通过现场讲解、问答等方式,向所在单位的同事分享全国“两会”所见所闻,传达“两会”精神。 张海麟 摄

乔学智深入尖扎县调研督导工作

详见 2 版

征地拆迁 铺就坦途惠民生

详见 3 版

叶西,让温暖抵达冬天

详见 5 版

隆务,2600 人的“清河行动”

详见 8 版

责编 / 郭广智 排版 / 韩丽

## 我州提出“三个表率”要求推动全国“两会”精神落地见效

本报讯(通讯员 冶勇)3月21日,黄南州召开州委常委扩大会议,传达学习全国“两会”精神和王国生书记在全国“两会”青海代表团全体会议上的讲话精神,围绕各级党组织和党员领导干部抓好学习贯彻工作提出“做三个表率”的要求。

一是做讲政治的表率。把学习贯彻全国“两会”精神作为当前的一项重要政治任务,与学习贯彻党的十九大精神紧密结合起来,特别是与学习贯彻习近平总书记、李克强总理在“两会”期间的重要讲话和有关改革发展稳定的重要指示批示精神紧密结合起来,坚定“四

个自信”、增强“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,增强政治自觉,坚定政治方向,站稳政治立场,提高政治能力,加强和规范党内政治生活,不折不扣地把党中央的路线方针政策和各项决策部署贯彻落实到位。

二是做讲学习的表率。结合“两学一做”学习教育制度化常态化,组织全体党员干部采取多种形式,认真学习、深入研讨、广泛宣传。主要负责同志要以身作则,先学一步、学深一步,层层引领、逐级带动,引导党员干部深刻理解、准确把握“两会”精神实质和科学内涵,切

实把思想和行动统一到中央决策部署上来,把智慧和力量凝聚到完成全年各项工作任务上来,精心制定工作方案,结合干部下乡活动加大宣传力度,确保家喻户晓,并以中心组学习带动引领全州各级党组织学习。

三是做抓落实的表率。严格落实责任制。对州委确定的各项任务做到责任到人,不折不扣抓好落实,加大对不作为、慢作为、乱作为行为的监督检查力度。抓好当前项目工作。严格落实项目建设责任制,对具备开工条件的,争取尽早开工;对尚不具备开工条件的,抓紧做好前期工作,争取早日开工建设。围绕

州委实施“两大战略”,推进“三区建设”的重大部署,整合各类资金,加强组织领导,下大气力抓好工作落实,尤其对天然气入州、四县通用机场、马康公路、张汶高速、同仁县北区建设、隆务河河道治理和景观建设、教育布局调整及职业学校等重大建设项目,牵头责任领导亲自负责、全力以赴,确保项目尽早落地或年内完工。继续抓好改善民生的工作,把中央和省上的民生政策用足用活用到位,尤其对政府报告承诺的十件实事,要严格责任分工、全力推进,努力把民生工程建成“满意工程”“民心工程”。切实维护社会稳定,全力抓好党的建设。